

Выдающийся пианист и педагог

70-ЛЕТИЕ

А. ГОЛЬДЕНВЕЙЗЕРА

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги в области музыкального искусства, в связи с 70-летием со дня рождения, награжден орденом Ленина профессор Московской государственной консерватории им. Чайковского народный артист РСФСР Александр Борисович Гольденвейзер.

А. Б. Гольденвейзер хорошо знаком советским слушателям как один из крупнейших пианистов, отличающийся тонким чувством стиля и глубиной музыкальной интерпретации. Значительна и его музыкально-педагогическая деятельность. Среди его многочисленных учеников — профессора консерватории С. Фейнберг, Г. Гинзбург, лауреаты международных и всесоюзных конкурсов.

Представляет интерес и композиторское творчество Гольденвейзера. Он — автор нескольких опер, фортепианных и вокальных сочинений. Ансамбль советской оперы Всероссийского театрального общества подготовил два оперных произведения Гольденвейзера: «Певцы» (по Тургеневу) и «Пир во время чумы» (по Пушкину). Эти оперы в концертном исполнении будут показаны сегодня в Доме ученых.

12 марта Центральный музей музыкальной культуры посвящает свое очередное музыкальное собрание 70-летию А. Б. Гольденвейзера. После доклада о его творческом облике выступит сам юбиляр с исполнением своих фортепианных произведений.

Его ученики С. Фейнберг и Г. Гинзбург сыграют фортепианные пьесы русских композиторов, посвященные А. Гольденвейзеру, в том числе пьесы Рахманинова.

Певица Н. Дорлиак споет романсы Гольденвейзера при участии автора, который исполнит фортепианную партию.

ПЕЧЕРНИК МОСКВА
О МАР 45